

新生活 新模式 新生态

电商给乡村生活发展带来巨变

从工业品下乡,到农产品进城;从农产品,到农产品;从手机下单,到网购服务……随着农村与互联网商业文化连接的日趋紧密,电商这趟“高速列车”正给乡村生活发展带来巨变。

“买卖不用四处跑”,鼓了腰包火了生活

在甘肃庆环县高寨村的一面墙上,有这样几个字:“农村电子商务好,买卖不用四处跑”。这句话也是当地农村电商发展的真实写照。

自从京东在高寨村设了服务点,推广员陈彦东每天要接几十单,大到冰箱、空调、电视机,小到牙膏、香皂、剃须刀。“村民们爱网购不是贪图便宜,更因为产品质量好。”他说。

像这样的服务点如今遍地开花,发展势头如火如荼。商务部数据显示,阿里巴巴“千县万

村”计划已覆盖约700个县3万个村,合伙人超过3万人,京东已招募30万乡村推广员,苏宁加速本地化进程建设服务点超过1万家。

农村消费格局因“网”而变。足不出户就享受到买全国、买世界的“福利”,农村土特产品有了飞出“山沟沟”的机会,农民鼓起了钱袋子,生活幸福指数大大改善。

数据显示,2016年,我国农村网络零售额为8945.4亿元,约占全国网络零售总额的17.4%。对于社会消费总额约占全国50%的县域经济来说,农村电商的发展犹如经济发展“倍增器”,为当地注入新的活力。

用“要什么”倒逼“种什么”,催生产业脱贫“生意经”

农村电商发展带来新业态喷涌,正加速推动农业经营由

“种什么卖什么”向“要什么种什么”的供给侧改革转变。

在陕西咸阳武功县,“80后”农产品电商大咖李春望,已经把一个月以前每天进账几十元的农特产零食小网店做到了年销售额近3亿元的店铺。如今,通过电商大数据,他跟当地农民成立了生产猕猴桃、葡萄、地瓜等合作社,根据消费者需求种植和生产农产品,销路大增。

“发展农村电商能助力实现农业产业结构调整,把农民从卖初级产品的价值链低端解脱出来,体现了农业供给侧结构性改革的本质。”武功县县委书记田一泓说。

利用农村电商平台整合农业资源,进行集约化、规模化订单农业生产,并通过网络平台拓展市场,形成产、供、销紧密衔接的产业链,已经成为越来越多贫困地区脱贫致富的选择。

“电商扶贫,要更重视产业

带动脱贫致富,只有帮助地方建立起有特色的产业和经济发展生态,才能真正做到‘授人以渔’。”京东集团首席执行官刘强东说。

在商务部等部门实施的电子商务进农村综合示范区内,有105个国家级贫困县,平均实现网络零售额2.2亿元,是全国832个国家级贫困县平均网络零售额的1.8倍。

从手机下单到网购服务,“互联网+”赋能农村商业生态

在不少地方的农村电商服务站,村民们已经不限于在网上上下订单了,缴电话费、水电费、订票……统统用一部手机搞定。

着力推进农村商业的生态建设,越来越多的互联网企业也在从农村电商的下沉发展到金融、医疗、教育等资源领域。

目前,不少农村电商服务站

全力打赢富民兴区主动仗

(上接第一版)加法,就是提高收入、增加福祉;减法,就是减轻负担、减少烦恼;乘法,就是充分释放富民的乘数效应;除法,就是破除影响富民的制约和束缚。市委提出,富民具体要实现“两提升、两降低、两必成”;“两提升”,就是要提升居民收入水平、提升公共服务水平;“两降低”,就是要降低创新创业成本、降低生产生活成本;“两必成”,就是要确保到2019年底低收入人口全部脱贫的目标必须完成,经济薄弱村脱贫目标必须完成。

打好富民主动仗,当前及今后一个时期,必须进一步突出重点,抓住关键。就大丰来说,当前和今后一段时期,我们要打好“六个主动仗”,做好“六篇文章”。这“六篇文章”都与富民密切相关。我们要把创造财富作为最大源泉,把创业富民作为最大潜力,把公共服务作为最大普惠,把脱贫攻坚作为最大民生工程,努力形成最大的富民效应。打好富民主动仗,根据省《基本公共服务功能配置标准》和市《基本公共服务功能配置标准实施办法》,我们结合大丰实际制定了实施方案,对各板块应配套设置的公共服务设施品类、项目都作了具体安排,目的是以标准化推动均等化,提高普惠性。百姓增收是富民最基本的要求,社会平安、生态良好同样是必须坚守的富民“底线”,要重视提高人民群众安居宜居水平,坚持富民与安民并重、经济发展与生态环境共赢,做到“既富又安且美”。

打好这场主动仗,必须在全社会凝聚起聚焦富民的强大合力。富民是一项系统工程,涉及方方面面,需要政府有形之手、市场无形之手、群众勤劳之手同向发力、协同推进。各镇、各区园要肩负起富民工作的主体责任,加强统筹协调,完善责任体系,确保富民措施落到实处。要强化农村基层党组织的作用,村干部要带头学经济、懂经济、会经济,有意识地带领、引导农民创业,做农民发家致富的引路人。人民群众是富民增收的实践者,实现脱贫致富,必须激发他们的内生动力,用聪明才智和辛勤劳动致富奔小康。

打好这场主动仗,必须深化全面从严治党,为富民兴区提供坚强的组织保障。富民关键是干部。各级党组织要切实承担起从严治党主体责任,以巡视反馈意见整改为契机,全面加强基层党组织建设,奋力推进大丰党的建设迈上新台阶,为富民兴区提供坚强组织保障。

打赢富民兴区主动仗,让人民群众的生活更加美好,是我们义不容辞的使命。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,按照“两聚一高”部署要求,凝心聚力、苦干实干,努力交出让人民群众满意的富民答卷,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

(上接第一版)立即被养殖池内密密麻麻的鱼群吸引了。园区引进池塘工业化生态养殖技术,将传统池塘的“开放式散养”改进为循环流水“圈养”,在一个面积不足100平方米的水槽内,竟然养殖了6000尾鱼苗,而且均重已经达到6斤。技术人员估算说,这样的养殖模式,亩均效益可以突破30万元。

家门口的“一亩三分地”蕴藏着太多精彩的富民实践。区沿海集团董事长蔡永兴认为,农业农村是富民的主战场,重视家门口的“一亩三分地”,做好土地效益提升文章意义特别重大。沿海集团农业板块将深入推进农业供给侧结构性改革,在“特色”和“高效”上下功夫,为全区农业发展探新路、作表率。

走一条“既富且美”的富民之路

通过短短的视频介绍,草堰镇梦幻迷宫项目在观摩人员眼前掀开了神秘的面纱。随着花园迷宫区、休闲运动区、餐饮住宿区、观光购物区等主体区域的建成,草堰镇将崛起一个集竞技娱乐、益智休闲、亲子互动、研学教育于一体的综合性迷游乐园。

草堰镇党委书记商明华介绍说,梦幻迷宫项目对该镇三元农庄、七彩花田等资源进行了深度整合,实现草堰生态旅游市场化、社会化、特色化发展。投资业主还将规划建设卡丁车赛场、户外拓展基地等全新项目。“这不仅美了风景,还能鼓起口袋。”商明华对项目前景充满期待,“今年国庆节建成开放后,必将吸引众多游客。”

万盈镇万丰绿茵现代农业示范园项目同样是个“既富且美”的项目。该镇党委书记仇兆华介绍说,园区规划建设特色果品生产基地、休闲农业基地和名贵中药材种植观光基地。连日来,总投资1亿元的天池湖度假村正在全力推进。观摩人员穿过新建的木屋别墅群,被它浓郁的俄罗斯风情深深陶醉。目前,园区已经吸引10家企业和2家旅游公司入驻,在发展休闲农业新业态中,拓宽了富民受益面。

生态是底色,发展是根本,产业选择是关键。环保局局长夏恒林表示,良好的生态环境本身就蕴含着许多经济效益,是一座富民的宝藏。生态良好是必须坚守的富民“底线”,要坚持经济发展和生态环境共赢,努力走出一条“既富且美”的富民之路。



7月15日,游客在武汉市一水上公园戏水纳凉。近日,湖北省武汉市持续高温天气,不少市民外出戏水纳凉,体验水上乐园推出的趣味活动。

「讲究」与「将就」

廖俊波生活上不讲究,在外出差,常常一碗面条就是午餐,有时叫来快餐,边吃边谈工作。但他对待工作却从不将就,“能在现场就不会在会场”,总是以冲刺的姿态干在前、创一流。“俊才为民屡建功,品正德高志如松”,正是人们对这位“樵夫”的褒奖。

“讲究”与“将就”如同硬币的两面,折射出不同的人生追求和精神状态,也决定着一个人的人生走向和成败得失。

著名作家汪曾祺对生活不讲究,一家人住在50平方米的两居室里,一间7平方米的小屋就是他的卧室兼书房。“白天,把堆在桌上的东西搬到床上,写作。晚上,把堆在床上的东西搬到桌上,睡觉”。然而,正是在这个比鲁迅的小房“老虎尾巴”还挤的地方,他对创作从不将就,“语不惊人死不休”,笔下流淌出的汉字之美,让人为之心醉。

著名数学家吴文俊对生活不讲究,衣食简朴,居所陈旧,习惯于粗茶淡饭。然而,学术中的吴老却容不得半点将就,始终严谨求实,探索不止,先后取得了“吴示数类”“吴公式”“吴方法”等一系列开创性成果。

生活上不讲究,工作上不将就,对待生活和工作的态度背后,是人的品位、人生格局。人的精力是有限的。一个在生活上过分讲究的人,必然会牵扯精力,耗费心思,导致对工作马虎将就,难以凝心聚力干事业。恰如鲁迅所言,生活太安逸了,工作就会被生活所累。

“工作向高标准看齐,生活向低标准看齐”,这句曾经为人们所熟知的话,在今天仍未过时。因为其中所蕴含的真谛,体现了共产党人的初心,展示了共产党人忧先乐后的情怀,是人格魅力的象征,有凝聚人心的力量。然而,在新的考验面前,要真正做到并非易事。正如毛泽东同志所说的,“没有条件讲究的时候不讲究,这一条好做到,经济发展了,有条件讲究仍然要求自己不讲究,这一条难做到。共产党人就是要做难做到的事”。从焦裕禄、谷文昌到廖俊波、黄大发,一代代共产党人都是这么做的,也赢得人们发自内心的敬重。

刘亚楼将军曾说:“我最厌恶那种房子越住越宽敞,汽车越坐越讲究,家具越换越漂亮,心思不用在工作上,而是专门在享受待遇上打转的庸俗作风。这种在生活上很在乎的作风要不得!”时下,党政干部工作和生活条件都有了很大改善,但拒腐蚀、永不沾的好传统不能丢,在“享受待遇上打转的庸俗作风”不能沾,工作和生活的摆位不能颠倒。个人生活不讲究,干事创业不将就,将心思与精力用在事业上,用在为人民谋福祉上,一辈子坚守初心,一辈子艰苦奋斗,才是共产党人应有的人生追求。

“滋生骄逸之端,必践危亡之地”,既是历史的镜鉴,也是现实的印证。我们党的“四风”,其中一条就是反对享乐主义。只有摒弃享乐主义,坚持与人民群众一块苦、一块过、一块干,不比待遇比工作,不比享受比贡献,以实际行动回报国家、服务百姓,才能像黄大年那样“做一朵小小的浪花奔腾,呼啸加入献身者的滚滚洪流推动人类历史向前发展”。

(人民)

32个国家学生北京过暑假

7月15日,2017国际学生北京夏令营开营,来自32个国家的近600余名师生将在北京过暑假,纵览古今,体验中国。

今年参加国际学生北京夏令营的师生分别来自美国、加拿大、俄罗斯、法国和德国等国家。他们将参与30种体验互动式课程,了解中国书法、京剧、3D打印、VR科技

等项目。逛北京是夏令营的“必修课”。国际学生不仅将游览天安门、长城、故宫和天坛等传统经典景点,还可以走进鸟巢、夜游长安街、参观CBD等,了解快速发展的新北京。

北京学生将陪伴国际学生品读北京,全面了解中国。夏令营营地还将举办国际友谊嘉年华主题活动,让国际师生有机会展示各自民族的特色文化,增进各国文化和谐交融。

此次夏令营由市委、市外办、市国际教育交流中心承办。2011年至2016年,国际学生夏令营已举办六届,共吸引了42个国家的近5500名国际师生参与。

(新华)

招标公告

江苏大丰港建设有限责任公司现决定对黄沙等材料公开采购招标,择优选定中标人。请有意参加投标的单位于2017年7月17日-7月21日,上午8:30至11:30,下午2:00至5:00到江苏大丰港建设有限责任公司报名并领取招标文件。招标人:江苏大丰港建设有限责任公司,联系人:张远安 联系电话:13814309708 0515-83555323,联系地址:大丰港沙土比亚小镇半岛酒店对面。

江苏大丰港建设有限责任公司 2017年7月17日

招标公告

现就大丰区城东新区三纺厂支路工程(大东路~健康路)检测服务对外进行公开招标,择优选定承包人。邀请符合条件的独立法人企业到大丰区大中镇泰西村康居小区666号(便民服务中心三楼)报名。报名者须携带身份证证明,授权委托书原件、营业执照副本复印件(复印件须装订成册并加盖单位公章)。联系人:龚星杰 18361197921,报名时间:2017年7月19日17时前。

招标人:盐城市大丰区兴城投资开发有限公司 2017年7月17日

遗失启事

●陈轲、陈占顺遗失大丰市银鼎房地产开发有限公司开出的位于理想城住宅6-708室的江苏增值税普通发票一张,发票号为:00367592,金额为:叁拾壹万元整,声明作废。●吕国海、孙月娟遗失大丰市银鼎房地产开发有限公司开出的位于理想城8幢303室、8-08自行车库的销售不动产统一发票一张,发票号为:00320773,金额为:324463.00元,声明作废。

中标结果公示

根据开发区农村道路维修工程招标文件规定,评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:中标人名称:江苏宏都建设有限公司;中标价:28.045008万元;中标单位项目负责人姓名:王少兵;中标工期:30日历天;中标质量标准:合格。自中标结果公示之日起两个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。 2017年7月14日

招标公告

盐城市大丰区大桥镇集镇路灯工程经相关部门批准建设,现决定对该项目进行公开招标,择优选定承包人。资质要求:凡具备建设行政主管部门核发的城市及道路照明工程专业承包叁级及以上或市政公用工程施工总承包叁级及以上施工资质,且有安全生产许可证的独立法人企业均可参加项目的投标。以上项目请各潜在投标人于2017年7月20日17:00前携授权委托书原件(授权委托书中须包含有效的电子信箱信息、被授权委托人身份证复印件)、营业执照(副本)原件及复印件加盖公章、资质证书原件及复印件加盖公章、安全生产许可证原件及复印件加盖公章(装订成册并加盖单位公章)到大丰高新区希望小镇5号楼301室报名。联系人:杭女士,联系电话:0515-83913900。

招标人:盐城市大丰区大桥镇人民政府 招标代理公司:江苏天成项目管理有限公司

宝龙食品 advertisement featuring various seafood products like crayfish and crabs, with promotional text and contact information.